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 234کلاس:

 دقیقه 133زمان: 

 بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی )ع(: "از آنان مباشید که 
 بارم سوالات ردیف
 کدام درست کدام نادرست است 1

 یک عدد گویا است یک گزاره را مشخص میکند 3√الف(جمله عدد 
 ب(تعداد مسافران یک فرودگاه در هر ماه طی ده سال اخیر یک سری زمانی است

 ج( نمودار تابع همانی به شکل یک خط افقی است
 

57.0 

 گزینه درست را از بین کلمات داخل پرانتز انتخاب کنید 2
 پارامتر( -تورم -الف(..............یک معیار آماری است که تغییرات نسبی در جامعه آماری را نشان میدهد) شاخص

 قدر مطلق( -همانی -ب(در تابع ................ مجموعه دامنه و برد با هم برابر است) ثابت
 ه : هفت برابر مکعب عددی بزرگتر از نصف مربع آن با نماد ریاضیج(گزار

3 7... است).....به شکل........  3 7و     2 2   
1

2
3 7و      2   

 2

2
) 

 
 مخالف( -د(ارزش عکس نقیض یک گزاره با خود گزاره از نظر درستی یا نادرستی ............. است)برابر

1 

نقیض گزاره : عدد الف( 2
5

2
 گویا است و فردا باران می آید را بنویسید 

 
 در گزاره زیر جای خالی را طوری پر کنید که کل گزاره ارزش درستی داشته باشدب(

 اول است یا .......................... 57عدد 
 

 نتیجه استدلال زیر را بنویسید ج(
 ر وارد میشودکشى دقتصاا تثبا بر نامطلىبی رثاآ باشد بالا رمىـت خنر گرا: 1مقدمه 
 در ایران نرخ تورم بالاست.2مقدمه 
 نتیجه:

17.0 

 بررسی کنیدبا کمک جدول ارزش ها درستی هم ارزی زیر را  3
     ,    - 

 
 
 
 
 

1 

 یک گزاره دلخواه باشد ارزش گزاره زیر را بدست آورید rگزاره ای نادرست و   qگزاره ای درست و   pاگر  4
(   )   (   ) 
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( )  1 نمودار تابع 5  را با کمک انتقال رسم کنید  |4  | 
 
 
 
 

1 

 را بدست آورید a,bیک تابع ثابت باشد مقدار + (  9) (6 1 ) (  2 7)*  اگر  6

 
 

1 

 با توجه به توابع زیر به سوالات زیرپاسخ دهید. 7

 ( )  {
,2 -  2    2

2   2 2    13

 1   13

                            ( ) ( )           و     4  2    2  4   

 

.تابع و ضابطه الف( دامنه 
 

 
/  را بدست آورید ( )

  ب( مقادیر زیر را بدست آورید

(   )(3)                                                  ( 
1

5
)                                     

  (√1341)       ( √7)                                     

 

3 



 است 123است و در سال پایه   125برابر  1433شاخص بهای گوشت دردی ماه  سال  8
 الف(نرخ تورم چه قدر است؟ 

 
هزار تومان باشد. هزینه مصرفی گوشت این خانواده در  533ب(اگر هزینه مصرفی گوشت یک خانواده در سال پایه 

 چند تومان است 1433دی ماه 
 
 

2 

 هزار نفر جویای کار هستند 6نفر شاغل هستند و هزار  44در شهر قزوین 9
 الف( نرخ بیکاری در شهر قزوین چه قدر است

 ب(حداقل چند شغل ایجاد شود تا نرخ بیکاری برابر ده درصد شود
 
 
 
 

170 

نفره در ماه نهصد هزار تومان  6تومان در روز برای هر فرد است. اگر درامد یک خانواده  6333در کشوری خط فقر  13
 باشد.

 الف( درامد هر فرد این خانواده در روز چه قدر است.
 ب( حداقل چه قدر یارانه به این خانواده داده شود تا زیر خط فقر نباشند
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 تعداد گلهای زده شده در لیگ برتر فوتبال درچهارهفته ی فرد ابتدای فصل در جدوا آمده است 11
 

 7 5 3 1 هفته

 24 23 21 2 تعداد گل

 الف( سری زمانی مربوط به آن را رسم کنید 
 ب(تعداد گلهای زده شده در هفته ششم را درون یابی کنید

 دهم را برون یابی کنیدج( تعداد گلهای زده شده در هفته 
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